

---

**ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE JARDIM DO SERIDÓ**

---

**GABINETE DO PREFEITO**  
**TERCEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº. 001/2023 DO CONCURSO**  
**PÚBLICO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE JARDIM DO SERIDÓ/RN**

1.1. A Retificação nº. 03/2023 ao Edital nº. 001/2023 – Jardim do Seridó/RN tem por objetivo **ajustar a nomenclatura do Cargo nº. 04 – PROFESSOR DE ENSINO INFANTIL – ANOS INICIAIS**, nos seguintes termos:

**No Anexo I, altere-se a nomenclatura do Cargo nº.04:**

***Onde se lê:***  
**PROFESSOR DE ENSINO INFANTIL – ANOS INICIAIS**

***Leia-se:***  
**PROFESSOR DE ENSINO FUNDAMENTAL – ANOS INICIAIS**

1.2. Com a publicação desta Retificação pela Prefeitura Municipal de Jardim do Seridó /RN em Diário Oficial, será providenciada pela FUNCERN a publicação do Edital RETIFICADO nº. 001/2023 – Jardim do Seridó/RN em seu sítio eletrônico, com o texto compilado, condensadas todas as alterações promovidas.

1.3. O candidato poderá obter informações referentes ao Concurso Público junto à Fundação de Apoio à Educação e ao Desenvolvimento Tecnológico do Rio Grande do Norte – FUNCERN, exclusivamente, por meio do *e-mail*: **concursojardimdoserido2023@funcern.br**.

Jardim do Seridó/RN, 26 de agosto de 2023.  
(*data da Retificação nº. 03/2023*)

**JOSÉ AMAZAN SILVA**  
Prefeito do Município de Jardim do Seridó/RN

**Publicado por:**  
Fágner Silva de Azevedo  
**Código Identificador:A8269239**

---

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 27/09/2023. Edição 3127  
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:  
<https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/>